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САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ ДЕТСКИЕ «НИКА» 

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ЖИЗНИ
ТУ 20.42.19-102-12910434-2016
Назначение: созданы специально для эффективного очищения и защиты нежной кожи рук, лица и тела ребенка с самого рождения, предметов, соприкасающихся с кожей ребенка, от различных видов загрязнений и микробов.

Область применения: разрешено на предприятиях общественного питания, в детских школьных и дошкольных учреждениях, санитарно-курортных учреждениях, учреждениях пищевой промышленности, лечебно-профилактических учреждениях, населением в быту.
ПРЕИМУЩЕСТВА:

· Идеально подходят для ежедневного применения;
· Без мыла и спирта;
· Салфетки пропитаны уникальным лосьоном на водной основе, в состав которого включены компоненты природного происхождения: дерматологически мягкий моющий компонент на основе кокосового масла; экстракт ромашки, обладающий антиаллергическим действием; экстракт календулы, оказывающий антибактериальный эффект; экстракт череды, обеспечивающий успокаивающее действие на кожу; экстракт зеленого чая, придающий противовоспалительное действие, а также провитамин В5                         (D-пантенол), который известен эффективным увлажняющим действием и ранозаживляющим эффектом;
· Быстрое и нежное очищение;
· Мягкий уход;
· Надежная защита.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:

Откройте упаковку, достаньте салфетку и нежно протрите кожу ребенка, чтобы очистить ее от загрязнений и микробов. Закройте упаковку после использования. Не требует смывания.
Срок годности: 24 месяца.

